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Dotyczy przetargu pn.: Kontrakt nr 3 ,Budowa systemu kanalizacji sanitarnej w Kobylce”
w ramach Projektu nr 2005/PL/16/C/PE/005 ,,Uporzadkowanie
gospodarki wodno - Sciekowej na terenie aglomeracji Wolomin -
Kobylka”.

W zwigzku ze zwroceniem si¢ Wykonaweow o udzielenie odpowiedzi na zadane pytania, na podstawie
art, 38 ust. 1 i 2 Zamawiajacy udziela odpowiedzi i wyjasnien do tresci specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia,

Pytanie 1

Firma posiada referencje na co najmniej 2 kontrakty na roboty budowlane o wartodei lacznej
co najmniej 20 mln PLN netto, w tym roboty budowlane, ktérych przedmiotem jest budowa
kanalizacji sanitarnej tacznej di. kanalizacji co najmniej 10 km zgodnie z pkt. 3¢) SIWZ, nie
posiada natomiast referencjii na zaprojektowanie sieci kanalizacji sanitamej o lacznej
dl. co najmniej 10 km (w ramach jednej umowy) zgodnie z pkt. 3d) SIWZ.,

Przy realizacji w/w zadania Firma zamierza wspilpracowaé z Biurem Projektowym w zakresie
wykonania projektu. Biuro to speinia wymagania pkt. 3d) SIWZ.

Czy w zaistnialej sytuacji Firma powinna wraz z Biurem Projektowym zlozyc oferte jako
Wykonawcy wspolnie ubiegajacy si¢ o udzielenie zamdwienia (konsorcjum) czy tez Firma moze
przedstawi¢ w ofercie Biuro Projektowe jako podwykonawce i dolaczyé posiadane przez nie
referencje na spelnienie wymagan zawartych w pkt. 3d) SIWZ.

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami w IDW pkt. 9.3 Zamawiajacy wymaga aby w opisanej sytuacji oferta byla
zlozona przez Konsorcjum.

Pytanie 2

Pkt. 36 SIWZ — czy z uwagi na bardzo dlugi okres realizacji inwestycji, wykonawca moze
w ofercie wskazac tylko zakresy robot, ktore zamierza podzlecié¢ oraz tych podwykonawcow,
ktorych wybral do momentu zlozenia oferty, a pozostalych podwykonawcow bedzie zglaszal
Zamawiajgcemu do akceptacji w trakcie realizacji robot?

Odpowiedi:

Zgodnie z zapisami w IDW pkt. 36 Zamawiajacy zada wskazania przez Wykonawce
{ w Formularzu Oferty ) Podwykonawcow ktérym zamierza powierzy¢ okreslona czesé
zamowienia, natomiast w trakcie realizacji inwestycji Wykonawca wprowadzajac Podwykonawce
na Kontrakt musi uzyskac akceptacje Inzyniera i Zamawiajgcego.

Pytanie 3

Decyzja nr 710 / 05 O srodowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizacje przedsigwzigeia™,
pkt. 1 / 4.1. — Bardzo prosimy o zalacznik nr 4B ze szczegdlowym wykazem ulic i terendw
objetych projektem ,Budowa sieci kanalizacji sanitarnej dla Miasta Kobylka”, niewatpliwie
niezbedny do wykonania projektu kanalizacji sanitarnej w Kobylce.

Odpowiedz:

W zalgczeniu przekazujemy Zalacznik nr 4B. SURMISTRZ MIASTA
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- Roberi Roguski



